Argazkilaritza Maiatzean aurkeztu dute Deportiboan
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Gaur arratsaldean aurkeztu dute Argazkilaritza Maiatzean, Klub Deportiboan eskainitako prentsaurrekoan. Klub Deportiboko Argazkilaritza Taldekoek antolatutako egitarauak aurten sei erakusketa batzen ditu, herriko hainbat puntutan banatuta. Jose Benito Ruizen erakusketak, “only raw” premisari jarraituta, naturan bilatu eta aurkitutako irudi garbiak eskainiko dizkigu. Julian Ochoa eta Santos Moreno Villar argazkilari ezagunek, berriz, Kubako ikuspuntu bi erakutsiko dizkigute euren lanetan. Eta Xavier Ferrer Chust-ek Poloniako Grabarkako santutegiraino bidaian eramango gaitu. Taldekako erakusketak Argazkilaritza Elkarteen Euskal Federazioak antolatutako Argizaiola sarietako argazkiak ipiniko ditu bisitarien eskura. Horiekin batera, bere lanak erakusteko aurten hiru areto eta Untzaga plaza osua erabiliko dituen Klub Deportiboko Argazkilaritza Taldeak begiak norantz begira ipinita dituen ikusteko aukera emango digu. Gainera, azken urteotako martxari jarraituta, argazki estudioa montatuko dute kalean eta programazioan "klasikoa" den argazki rallyan parte hartzera animatu nahi dituzte herritar guztiak. Jarraian irakurri dezakezuen egitaraua osatzeko orduan krisiak aurrekontuan eragina izan duela azaldu dute antolatzaileek, "baina ez kalitatean, taldeko kideek ditugun kontaktuei eta Argazkilaritza Maiatzean parte-hartzeak lortu duen prestigioari esker argazkilariak kobratu barik etortzea lortu dugulako".  Erakusketak - Maiatzaren 4tik 27ra, Portalean Jose Benito Ruiz: "Diálogos sobre composición".  Santos Moreno Villar: "Alma de Cuba".  Xavier Ferrer Chust: "Grabarka".  - Maiatzaren 4tik ekainaren 3ra, Topalekuan Julián Ochoa: "Cuba".   - Maiatzaren 1etik 31ra 31. Argizaiola Lehiaketa. Klub Deportiboan. Deportiboko Argazkilaritza Taldea. El Ambigú eta Portalea tabernetan.  - Maiatzaren 1etik 12ra Deportiboko Argazkilaritza Taldea. Untzagako jubilatu etxean.  Tailerrak - Maiatzak 12 Argazki-estudioa kalean. Untzagan.  - Maiatzak 18-19 (BETETA DAGO; EZ DATOKIRIK GERATZEN) Jose Benito Ruiz: "Konposizio intentsiboa". Portalean.  - Argazki-ralliya Maiatzak 27 Zuribeltzean edo digitalean. Irteera Deporretik (izen-ematea egunean bertan, 08.30etatik 09.30etara).

EIBAR

Mayo Fotográfico se presenta con seis exposiciones y dos talleres
Dos muestras permitirán ver las miradas de sendos autores sobre Cuba. El Club Deportivo Eibar ha cerrado ya el programa para la décima edición de estas jornadas 

13.03.12 - 02:26 - FÉLIX MORQUECHO | EIBAR.
EXPOSICIONES

José Benito Ruiz: 'Diálogos sobre composición' en Portalea.

Santos Moreno Villar: 'Alma de Cuba' en Portalea.

Xabier Ferrer Chust: 'Grabarka' en Portalea.

Julián Ochoa: 'Cuba' en Topaleku.

31 Trofeo Argizaiola: Fotografías participantes en el Club Deportivo Eibar.

Club Deportivo Eibar: Exposición colectiva en El Ambigú, Portalea Taberna y Centro social Untzaga.

Los rayos de sol del fin de semana animaron a muchos a salir a la calle con sus cámaras. Cada vez queda menos para el mes de mayo que en Eibar es sinónimo de fotografía. El Club Deportivo Eibar desarrolla un trabajo de varios meses y ha dado a conocer el programa de la próxima edición de Mayo Fotográfico. Media docena de exposiciones y dos talleres formarán un programa que tendrá su colofón con el tradicional rally fotográfico.

El programa seguirá el guión marcado en los últimos años. La de este año será la décima edición de unas jornadas que comenzaron en 2003 de forma apresurada y que en la última década se han afianzado colocando a Eibar en el objetivo fotográfico durante un mes. Todos los espacios expositivos, y algunos que no lo son, se abrirán durante mayo a la fotografía. Además, habrá una jornada dedicada a sacar Mayo Fotográfico a la calle. Será el día 12, un sábado en el que la plaza de Unzaga se convertirá en un estudio fotográfico al aire libre. Este taller es la jornada más popular del programa, ya que cualquier viandante se puede acercar para ser fotografiado. Además, los miembros del colectivo fotográfico organizador llenarán la plaza de fotografías en una jornada abierta a la participación de todos.

Taller con José Benito Ruiz
En las últimas ediciones, Mayo Fotográfico ha contado con destacados profesionales que han impartir talleres sobre distintos aspectos del proceso de la imagen. En esta ocasión la fotografía de naturaleza será protagonista con la participación de José Benito Ruiz (Alicante 1966) en una sesión titulada 'Diálogos sobre composición'. Este fotógrafo cuenta con una dilatada trayectoria dedicada fundamentalmente a retratar el medio natural. Ello le ha merecido multitud de premios y es importante la labor docente que desarrolla. Cuenta con más de una decena de libros publicados y ha trabajado con agencias internacionales especializadas como Planet Earth Pictures y Oxford Scientific Films. Desde 1993 colabora con la Unidad de Historia Natural de la BBC, que actualmente se comercializa como Nature Picture Library.

El taller que impartirá en Eibar José Benito Ruiz servirá también para presentar su último libro titulado 'Paisajes del mar'. La sesión se desarrollará el 19 de mayo en la casa de cultura Portalea en horario de 10.00 a 14.00 y 16.30 a 20.00 horas. La participación es gratuita pero es necesaria la inscripción previa que se puede formalizar desde el 30 de marzo escribiendo al correo electrónico argazkilaritza@deporeibar.com.

De Polonia a Cuba
El apartado de exposiciones incluirá tres muestras en la casa de cultura Portalea. Una de ellas será la que presente el propio José Benito Ruiz. Su fotografía de naturaleza contrastará con 'Grabarka', el trabajo sobre el santuario polaco que presenta Xabier Ferrer, último ganador del certamen Indalecio Ojanguren. Otro de los espacios de la casa de cultura presentará el trabajo de Santos Moreno sobre Cuba.

Curiosamente, la isla caribeña es protagonista de otra de las exposiciones, la que se celebrará en la sala Topaleku de Arrate Kultur Elkartea. Julián Ochoa presentará una colección en la que el fotógrafo andaluz da una visión personal de Cuba, retratada en blanco y negro. Dos exposiciones colectivas completan el programa. La primera recoge las fotografías participantes en el Trofeo Argizaiola, abierto a los ganadores de los concursos fotográficos integrados en la Federación Vasca de Agrupaciones Fotográficas. La segunda es la que presentarán los miembros del grupo fotográfico del Club Deportivo Eibar, y que se repartirá en tres locales distintos de la ciudad. Las muestras individuales se abrirán el 4 de mayo y las colectivas el día 1.

No faltará en esta edición el rally fotográfico, una cita que llegará el 27 de mayo, en la recta final de las jornadas.
http://www.noticiasdegipuzkoa.com/2012/04/08/vecinos/debabarrena/los-amantes-de-la-imagen-tienen-una-cita-con-el-39mayo-fotografico39-de-eibar

DEBABARRENA-UROLA ERDIA
Los amantes de la imagen tienen una cita con el 'Mayo Fotográfico' de Eibar

EL PROGRAMA INCLUYE SEIS EXPOSICIONES, DOS TALLERES GRATUITOS Y UN RALLY FOTOGRÁFICO

El prestigioso fotógrafo alicantino José Benito impartirá los días 18 y 19 de mayo el taller 'Diálogos sobre composición'

JABI LEON - Domingo, 8 de Abril de 2012 - Actualizado a las 05:27h
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Foto de Senegal incluida en la muestra del Trofeo Argizaiola. (Foto: Iosu Garai)
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EIBAR. Los aficionados a la imagen de todo el territorio tienen el mes que viene una cita ineludible con el Mayo fotográfico que cada año organiza la sección de fotografía del Club Deportivo Eibar.

El programa organizado para esta edición incluye seis exposiciones de primer nivel, dos talleres de fotografía gratuitos y un rally fotográfico.

En lo referente a las exposiciones programadas para la ocasión, cabe señalar que tres de ellas (Diálogos sobre composición, de José Benito, Alma de Cuba, de Santos Moreno y Grabarka, de Xabier Ferrer) se podrán ver del 4 al 27 de mayo en la casa de cultura de Portalea; una en el Topaleku de Arrate kultur elkartea (Cuba, de Julián Ochoa) y otra (la muestra del XXXI Trofeo Argizaiola) en la sede del Depor.

Además, la cafetería Ambigú, el bar de Portalea y el centro social de Untzaga acogerán durante todo el mes de mayo las imágenes de una muestra colectiva de los integrantes de la sección de fotografía del Club Deportivo Eibar.

LOS TALLERES La céntrica Untzaga plaza de Eibar se convertirá el próximo día 12 de mayo (de 10.00 a 14.00 horas) en un peculiar estudio fotográfico al aire libre abierto a la participación de todos los aficionados, que no tendrán más que hacer acto de presencia para aprender los secretos de las fotos de estudio.

Además, la casa de cultura de Portalea acogerá los días 18 y 19 de mayo un interesante taller que será impartido por José Benito Ruiz, actualmente, el escritor y fotógrafo profesional del Estado más premiado en concursos internacionales de fotografía de naturaleza.

La primera jornada de ese taller, que se llevará a cabo bajo el título Diálogos sobre composición, comenzará a las 19.00 horas e incluirá la proyección de audiovisuales y una charla sobre fotografía de naturaleza; mientras que la segunda jornada constará de dos sesiones (de 10.00 a 14.00 y de 16.00 a 20.00 horas) en las que se abordarán aspectos teóricos y prácticos relacionados con la composición de imágenes.

Aunque la asistencia a ese taller es gratuita, las personas interesadas en acudir deberán apuntarse por adelantado escribiendo un mensaje a la dirección de correo electrónico argazkilaritza@deporeibar.com (el plazo de inscripción ya está abierto).

El programa del Mayo fotográfico de 2012 se completará con un rally fotográfico que tendrá lugar el día 27 de mayo y que estará abierto a la participación de todas las personas interesadas.

Ese rally, que arrancará a las 9.30 horas desde la sede del Club Deportivo Eibar, se realizará en la modalidad de fotografía digital en blanco y negro y las personas interesadas en tomar parte deberán formalizar su inscripción a partir de las 8.30 horas en la sede del Depor.

La organización del Mayo fotográfico anima al conjunto de la ciudadanía a visitar las exposiciones y a participar en los talleres y el rally.
http://www.datfotoderio.com/?p=508

Argazkilaritza maiatzean – Eibar 2012

Posted by evadat on abr 3, 2012 in Actualidad, Cursos |  0 comments
PRESENTACIÓN Se acerca el mes de mayo y queremos presentaros y compartir desde Eibar otra edición de nuestro mayo fotográfico-argazkilaritza maiatzean Animamos a que participéis en el Taller “Diálogos sobre Composición”, impartido por el fotógrafo de naturaleza José Benito Ruiz, que se acompaña de una exposición permanente y de la presentación de su último libro “Paisajes del mar”. Como todos los años, la asistencia es gratuita con inscripción previa. El plazo de inscripciones se abre el 30 de marzo, enviando un e-mail a argazkilaritza@deporeibar.com. En total presentamos seis Exposiciones repartidas por distintos puntos de la ciudad. La muestra de Jose Benito Ruiz, que busca y encuentra imágenes puras de la naturaleza bajo la premisa “only raw”. Dos visiones de Cuba por los reconocidos fotógrafos Julián Ochoa y Santos Moreno Villar. Hasta el Santuario de Grabarka en Polonia nos llevará Xavier Ferrer Chust. Las exposiciones colectivas, presentan las fotografías del Trofeo Argizaiola, “concurso de concursos” organizado por la Federación Vasca de Agrupaciones Fotográficas. También enseñamos hacia donde mira el Grupo de Fotografía del Club Deportivo Eibar, que este año necesita tres salas y toda la plaza de Untzaga para mostrar sus obras. Además instalaremos un Estudio fotográfico al aire libre y os invitamos a participar en el tradicional Rally Fotográfico.

AURKEZPENA Maiatza gero eta gertuago dugun honetan, gure Argazkilaritza Maiatzean-eko edizio berri bat aurkeztu nahi dizuegu Eibartik, zuekin gertaera partekatzeko asmoz. Hemendik animatu nahi dizuegu Jose Benito Ruiz natura argazkilariak emango duen “Konposizioari buruzko hizketak” Tailerrean parte hartzera; berau erakusketa iraunkor batekin eta “Paisajes del mar” bere azken liburuaren aurkezpenarekin lagunduta dator. Urtero moduan, tailerra doanekoa bada ere, aurretik izena eman behar da. Izena emateko epea martxoaren 30ean zabalduko da eta argazkilaritza@deporeibar.com helbidera e-maila bidaliz egin daiteke. Guztira, sei Erakusketa aurkeztuko ditugu, herriko hainbat puntutan banatuta. Jose Benito Ruizen erakusketak “only raw” premisari jarraituz naturan bilatu eta aurkitutako irudi garbiak eskaintzen dizkigu. Kubako ikuspuntu bi eskainiko digute Julian Ochoa eta Santos Moreno Villar izen handiko argazkilariak. Eta Xavier Ferrer Chust-ek Poloniako Grabarkako Santutegiraino eramango gaitu. Erakusketa kolektiboek Argazkilaritza Elkarteen Euskal Federazioak antolatutako “lehiaketetako lehiaketen”, ahu da, Argizaiola Sarietako argazkiak aurkezten dizkigute. Horrekin batera, bere lanak erakusteko aurten hiru areto eta Untzaga plaza osoa beharko dituen Eibarko Klub Deportiboko Argazkilaritza Taldeak norantza begiratzen duen ikusteko aukera izango dugu. Gainera, Argazki estudioa ezarriko dugu kalean eta gonbidatu nahi dizuegu, aldi berean, ohiko Argazki Rallian parte hartzera

http://www.facebook.com/share.php?u=http://www.blogseitb.net/eibar/2012/05/22/eibarko-xlvii-euskal-jaiak-herria-jai-giroz-beteko-du/
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← Anterior Siguiente →
Mayo fotográfico en Eibar

Publicado el 29 febrero, 2012
Animamos a que participéis en el Taller “Diálogos sobre Composición”, impartido por el fotógrafo de naturaleza José Benito Ruiz, que se acompaña de una exposición permanente y de la presentación de su último libro “Paisajes del mar”.

Como todos los años, la asistencia es gratuita con inscripción previa.

El plazo de inscripciones se abre el 30 de marzo, enviando un e-mail a argazkilaritza@deporeibar.com.

En total, durante todo el mes de mayo,  presentamos seis Exposiciones repartidas por distintos puntos de la ciudad.

La muestra de Jose Benito Ruiz, que busca y encuentra imágenes puras de la naturaleza bajo la premisa “only raw”.

Dos visiones de Cuba por los reconocidos fotógrafos Julián Ochoa y Santos Moreno Villar.

Hasta el Santuario de Grabarka en Polonia nos llevará Xavier Ferrer Chust.

Las exposiciones colectivas, presentan las fotografías del Trofeo Argizaiola, “concurso de concursos” organizado por la Federación Vasca de Agrupaciones Fotográficas.

También enseñamos hacia donde mira el Grupo de Fotografía del Club Deportivo Eibar, que este año necesita tres salas y toda la plaza de Untzaga para mostrar sus obras.

Además instalaremos un Estudio fotográfico al aire libre y os invitamos a participar en el tradicional Rally Fotográfico.

www.deporeibar.com
WWW.DEMBORA.ORG
TALLERES DE FOTOGRAFIA
Estudio fotográfico al aire libre
Eguna/Día: maiatzak 12 mayo

Lugar / Tokia: EIBAR. Untzaga Plaza.

Horario / Ordua: 10:00-14:00.

DOAN-GRATUITOS / ASISTENCIA LIBRE

Diálogos sobre composición
Taller impartido por JOSE BENITO RUIZ

Eguna/Día: maiatzak 19 mayo

Lugar/Tokia: EIBAR. Bista Eder. PORTALEA. Areto Nagusia / Salón de Actos

Ordutegia/Horario: 10:00-14:00 & 16:30-20:00

DOAN / ASISTENCIA LIBRE

Inscripción abierta desde el 30 de marzo.

Plazas limitadas. Es necesario enviar un e-mail para apuntarse:

argazkilaritza@deporeibar.com
ARGAZKI RALLYA- RALLY FOTOGRÁFICO
Eguna/Día: maiatzak 27 mayo

Zuribeltzean eta Digitalean / Película BN y Digital

Izenemateko ordutegia / Horario de inscripción: 08:30-09:30

Rally Irteera Deportibotik / Salida desde el Depor
Terradeningu.com

6 MARZO, 2012
ARGAZKILARITZA MAIATZEAN – MAYO FOTOGRÁFICO. EIBAR 2012

Se acerca el mes de mayo 2012 y queremos presentaros y compartir desde Eibar otra edición de nuestro mayo fotográfico-argazkilaritza maiatzean.

Animamos a que participéis en el Taller “Diálogos sobre Composición”, impartido por el fotógrafo de naturaleza José Benito Ruiz, que se acompaña de una exposición permanente y de la presentación de su último libro “Paisajes del mar”.

En total presentamos seis exposiciones repartidas por distintos puntos de la ciudad: la muestra de Jose Benito Ruiz, que busca y encuentra imágenes puras de la naturaleza bajo la premisa “only raw”, dos visiones de Cuba por los reconocidos fotógrafos Julián Ochoa y Santos Moreno Villar y hasta Xavier Ferrer Chust nos llevará al Santuario de Grabarka en Polonia.

Las exposiciones colectivas presentan las fotografías del Trofeo Argizaiola, “concurso de concursos” organizado por la Federación Vasca de Agrupaciones Fotográficas. También enseñamos hacia donde mira el Grupo de Fotografía del Club Deportivo Eibar, que este año necesita tres salas y toda la plaza de Untzaga para mostrar sus obras.

Además instalaremos un Estudio fotográfico al aire libre y os invitamos a participar en el tradicional Rally Fotográfico

TALLERES DE FOTOGRAFIA
Estudio fotográfico al aire libre
Eguna/Día: maiatzak 12 mayo Lugar / Tokia: EIBAR. Untzaga Plaza. Horario / Ordua: 10:00-14:00. DOAN-GRATUITOS / ASISTENCIA LIBRE

“Diálogos sobre composición”
Taller impartido por JOSE BENITO RUIZ

Eguna/Día: maiatzak 19 mayo Lugar/Tokia: EIBAR. Bista Eder. PORTALEA. Areto Nagusia / Salón de Actos Ordutegia/Horario: 10:00-14:00 & 16:30-20:00

DOAN / ASISTENCIA LIBRE Inscripción abierta desde el 30 de marzo. Plazas limitadas. Es necesario enviar un e-mail para apuntarse: argazkilaritza@deporeibar.com
http://es-es.facebook.com/media/set/?set=a.10150738596687350.431215.279614502349&type=1
http://www.federacionfotovasca.org/wp-content/uploads/2012/03/2012_argazkilaritza-maiatzean_tx2.pdf
http://www.afsarthou.com/
http://www.afsarthou.com/files/images/Cartel%20FERRER%20CHUST.jpg
http://fotocinelavila.com/actividades-fclv/exposicion-alma-de-cuba-de-santos-moreno-se-expone-en-eibar/
Exposición: “Alma de Cuba” de Santos Moreno se expone en Eibar

Publicado el 23 abril, 2012 por Foto Cine La Vila
En el “Mayo fotográfico” de Eibar, Santos Moreno Villar expone su extraordinaria colección “Alma de Cuba”, la muestra podrá visitarse desde el 4 al 27 de mayo en la Sala de exposiciones “Portalea”.



Cartel de la exposición de Santos Moreno

En palabras de Santos Moreno: “Alma de Cuba es un trabajo en blanco y negro, compuesto de cerca de cincuenta retratos de niños, ancianos, campesinos etc. Todos ellos realizados de una forma muy directa, con una lente gran angular y donde antes de cada fotografía ha existido un diálogo y una empatía con las personas retratadas.”
Como nos tiene acostumbrados Santos, “Alma de Cuba” es un excelente trabajo fotográfico realizado desde Santiago de Cuba a La Habana, pasando por Bayamo, Manzanillo, Camaguey, Morón, Santa Clara, Cienfuegos, Trinidad y Pinar del Río.

Nuestra felicitación a nuestro Socio de Honor y amigo Santos
http://aftelae.blogspot.com.es/2012/04/mayo-fotografico-en-eibar-2012.html
VIERNES, 13 DE ABRIL DE 2012
Mayo fotográfico en Eibar 2012 Argazkilaritza maiatzean
Durante el mes fotográfico además de las exposiciones, se impartirá el taller "Diálogos sobre composición" por el fotógrafo José Benito Ruiz el 19 de mayo en horario de mañana y tarde. Se acompañará de una exposición y la presentación de su último libro “Paisajes del mar”.

La asistencia es gratuita con inscripción previa. El plazo de inscripciones se abre el 30 de marzo, enviando un e-mail a argazkilaritza@deporeibar.com.



ImprimirBAJO DEBA

· Abiertas las primeras exposiciones de Mayo Fotográfico
El mes más intenso fotográficamente hablando arranca con la apertura de las primeras exposiciones de Mayo Fotográfico. Los trabajos seleccionados en el Trofeo Argizaiola se pueden ver en el Club Deportivo Eibar, mientras que la exposición colectiva de la sección fotográfica del CDE se reparte entre El Ambigú, Portalea Taberna y Centro social Untzaga, durante todo el mes.
EIBAR

Inauguración de exposiciones de Mayo Fotográfico
04.05.12 - 01:46 - F. M. | EIBAR.
Las jornadas Mayo Fotográfico dan hoy el pistoletazo de salida con la inauguración de las exposiciones que tendrá lugar a las 18.30 horas. Son varias las salas en las que se podrán ver las exposiciones, ya que la casa de cultura Portalea acoge 'Diálogos sobre composición' de José Benito Ruiz, 'Alma de Cuba' de Santos Moreno y 'Grabarka' de Xabier Ferrer. En el Topaleku se podrá ver la muestra 'Cuba' de Julián Ochoa, mientras que el Depor, El Ambigú, Portalea Taberna y el Centro social Untzaga acogen muestras colectivas.
FOTÓGRAFO

José Benito Ruiz: «En naturaleza y prensa es donde se exige credibilidad»
Mayo Fotográfico celebró en Eibar un concurrido taller con un centenar de participantes 

23.05.12 - 02:26 - FÉLIX MORQUECHO | EIBAR.
· 
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«La fascinación por la naturaleza tiene que estar porque si no haríamos otro tipo de fotografía»

Las jornadas Mayo Fotográfico ofrecen cada año un taller especializado y en esta ocasión, la fotografía de naturaleza tuvo un papel protagonista. El reconocido fotógrafo alicantino José Benito Ruiz estuvo en Eibar para desvelar sus puntos de vista.

-¿En qué consiste el taller que ha impartido en Eibar?
-Trata sobre composición en fotografía. Es una revisión al arte clásico para ver qué puede aportar la visión de esos artistas a la fotografía actualmente. Descubriremos que los maestros de antes siguen más vigentes que nunca porque estaban buscando mensajes poderosos. Estaban buscando transmitir amor, odio... mensajes universales que es lo que seguimos buscando nosotros. ¿Cómo lo conseguían? Eso es lo que me interesa saber.

-En unos tiempos en los que hablamos de Photoshop, píxeles, etcétera, se podría pensar que ese punto de vista ha quedado atrás.
-¡Qué va! La sala está llena y el primer día se agotaron las 100 plazas. ¿Por qué? Porque las fotos con mucho Photoshop pero vacías de concepto son unas fotos bonitas pero vacías. Una foto con concepto, con mensaje, la puedes captar bonita. Esa es mi posición, por eso estoy enseñando RAWs (capturas digitales en bruto).

-Usted se dedica a la fotografía de naturaleza. ¿Eso supone que fotografía lo que se encuentra?
-No. Yo voy muchas veces a la naturaleza con cosas muy preconcebidas. Quiero hacer una foto de una mariposa con un bosque con niebla de fondo. ¿Qué hago? A veces me imprimo los fondos. Sigue siendo un proceso fotográfico pero yo no tengo porqué fotografiar sólo la realidad. Puedo buscar movimiento y trepidar la foto, o dar una pincelada, o un aspecto de textura. Lo que sí hago es utilizar solamente herramientas fotográficas, es el principio de mi purismo. La honestidad es una base y yo no trato de atribuirme méritos que me son ajenos. Por eso digo, 'en esta foto usé un fondo, no estuve esperando la niebla. Y en esta otra sí, estuve esperando hasta que salió'.

-Ese afán de explicarlo todo se aprecia en la exposición que se puede ver en Portalea, que tiene un carácter muy didáctico.
-Son 50 fotos y cada una de ellas tiene un mensaje formativo. Por eso se llama 'Diálogos sobre composición'. Te va a despertar preguntas, inquietudes y ganas de investigar . Todo esto responde a una corriente muy general llamada 'Only RAW' que surge en Italia y que lo que quiere es recuperar la credibilidad en el espectador. Muchas veces, el espectador que ve una foto tiende a pensar en que es mentira lo que ve, que es todo Photoshop, o piensa en qué equipo tiene el autor. No se atribuye mérito al fotógrafo. El profesional debe conocer la luz, la composición, la técnica y muchas cosas más.

-Hoy en día hay más cámaras que nunca. ¿Eso complica trabajar en la fotografía?
-Es fácil, porque todos queremos aprender. Eso hace que la demanda formativa y la atención en el público sea enorme. Antes no pasaba, la gente no venía a los cursos. Se están dando cuenta de que las verdades no están en Photoshop, ahí hay una estética, pero no un fin. El fin es el mensaje, la transmisión de un sentimiento, una imagen, algo.

-Lleva mucho tiempo en el terreno de la fotografía de naturaleza.
-Desde los 12 años.

-¿Y qué pesa más, la afición a la naturaleza o a la fotografía?
-Creo que la fascinación por la naturaleza es lo primero. Y la fotografía es una herramienta para plasmar lo que te interesa, recoger datos, hay quien la utiliza con un fin científico o con un fin artístico. Pero la fascinación por la naturaleza tiene que estar porque si no haríamos otro tipo de fotografía.

-Cuando recibió la llamada para participar en Mayo Fotográfico en Eibar, ¿tenía alguna referencia?
-Sí, había estado en Donostimagen, tengo muchos amigos allí de SOS Paisajes de mar, conocía la zona y a los fotógrafos. Me siento muy cómodo porque somos todos fotógrafos, hablamos un mismo lenguaje, y en naturaleza además existe el altruísmo, el hacer fotos por conservar, por comunicar. Hay una afinidad enorme.

-En estos tiempos, ¿el papel del fotógrafo de naturaleza sigue siendo necesario?
-Importantísimo, cada vez más. Ahora se nos reconoce el mérito que tiene ser fotógrafo de naturaleza, madrugar y que te llueva, madrugar de nuevo al día siguiente, y entonces buscar la foto. Y se valora cada vez más ese resultado que se obtiene. Por otro lado somos un reducto del purismo. En retrato, encontrar puristas es muy difícil, en moda ni te digo. Por eso, en la prensa y en la naturaleza es donde se nos exige credibilidad en nuestras fotos.

-¿Cuánto tiempo ha invertido en la foto que más se ha resistido de la exposición?
-Semanas. Por ejemplo, las fotos del quebrantahuesos son tres viajes desde Alicante hasta Aragón, hasta que la foto sale. Tiene que ser una pasión, si no, no se explica. Es una foto que no sabes si vas a vender, pero hay algo que te late en la cabeza y tienes que hacerla. Es algo obsesivo pero es compartido, y somos muchísimos aficionados y eso quiere decir alg
EL RALLY FOTOGRAFICO CLAUSURARÁ LAS JORNADAS

El Club Deportivo Eibar continúa con las jornadas Mayo Fotográfico y este domingo celebrará la última de las actividades programadas en su agenda, el rally fotográfico que estará abierto a todos los aficionados. La inscripción será de 8.30 a 9.30 horas en el Club Deportivo en la calle Toribio Etxebarria, lugar donde comenzará y finalizará el rallye.Se podrá participar en las categorías de blanco y negro (analógica o digital) o fotografía digital en color.

Se dará un recorrido obligatorio e igualmente se indicarán los temas del rallye. Las cuotas para inscribirse en esta actividad serán de 10 euros, aunque los participantes de la categoría infantil podrán hacerlo de manera gratuita.

Los premios son de 70 euros y trofeo a la mejor colección en cada categoría, 50 euros a la segunda y 40 a la tercera. También se concederá un premio infantil entre los participantes menores de 14 años.

A la hora de adjudicar el premio, el jurado valorará la técnica, creatividad y espontaneidad, y el jurado estará compuesto por personas de reconocida solvencia en el ámbito fotográfico.
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